

Integral Rehabilitación del Sistema Ferroviario

"La Comisión Ejecutiva Portuaria Autónoma, CEPA, no ha desestimado la importancia del ferrocarril en nuestro medio, ya que anualmente mueve 2 millones de pasajeros y medio millón de

toneladas de carga", dijeron miembros de la comisión, al informar sobre el desarrollo de la XIV Asamblea General Ordinaria de la ALAF, por realizarse en San Salvador del 25 al 30 de septiembre, en el Hotel El Salvador Sheraton.

Fomentar el tráfico por ferrocarril, solventar las dificultades del tráfico ferroviario internacional y coordinar este medio de transporte con los otros medios o sistemas.

Congruentemente, añadieron, la ALAF celebra anualmente una asamblea general en los distintos países miembros de la asociación habiéndose realizado hasta la fecha trece eventos: dos en Argentina, dos en Brasil y uno en Colombia, Ecuador, Chile, México, Paraguay, Uruguay y Venezuela, correspondiendo en esta oportunidad a El Salvador, la sede para la XIV Asamblea.

Campaña para Ayudar a los Damnificados de Nicaragua

Ha quedado organizado en San Salvador un Comité que se encargará de coleccionar ayuda para los damnificados de los recientes incidentes ocurridos en Nicaragua. Se pretende, dice un boletín —Favor pase a la Pág. 36.

OBJETIVOS DE LA ASOCIACION

Recalaron que los principales objetivos de la asociación son:

CONTRIBUCION DE ALAF A EL SALVADOR

Con la colaboración del Gobierno, agregaron los directivos —Favor pase a la Pág. 36.

Que Dejen Trabajar al Hermano Santos Piden en Zacatecoluca

Vecinos de Zacatecoluca y de San Salvador suplicaron a EL DIARIO DE HOY transmita un llamado de ellos "a quien corresponda" a fin de que no se entorpezca la labor del "Hermano Santos" para que continúe curando a los enfermos que por cientos acudieron anteriormente a consultarle y recibieren curación inmediata, según manifestaron.

informó. EL DIARIO DE HOY con amplitud.

LO PROCESAN

El caso es que el "Hermano Santos" —vecino del Cantón Las Hojas, de Zacatecoluca—, fue denunciado en el Juzgado de Zacatecoluca, y el apoderado del Colegio Médico hizo que se le prohibiera, por el tribunal, que ya no practicara la medicina, tal como el curandero la entiende y la —Favor pase a la Pág. 31.

Taxistas no Respetan Tarifa Aprobada por las Autoridades

"¿Qué pasó con la tarifa aprobada en su oportunidad por Tránsito en relación al cobro de los viajes en Taxi? se preguntan algunas personas que se acercaron a nuestra redacción a expresar su descontento por la forma indiscriminada en que los taxistas se dedican a cobrar por llevar pasajeros.

bren onerosamente y lleguen incluso al insulto descarado cuando un pasajero no está de acuerdo con el precio".

"Es completamente absurdo, añadieron, que existiendo una tarifa que regula el pasaje de un punto a otro de la capital, los taxistas co-

Agreden que el costo indiscriminado se nota cuando uno de los taxistas cobran siete colones desde el redondel del final del Paseo Escalón hasta el centro, cuando otros taxistas usualmente por el mismo recorrido, cobran tres colones y máximo cuatro. Señalan que es un hecho curioso —Favor pase a la Pág. 11.



FERIA EN CHALATENANGO. El 18 fue inaugurada la Primera Feria Cultural de Divulgación Agropecuaria, organizada por la Casa de la Cultura en Chalatenango, con la colaboración de las agencias que operan en ese departamento. Un visitante es atendido en el sitio de exhibición de la Caja de Crédito de la localidad.

En San Salvador Corrientadas Arrastran Cadáveres en Cementerio

Las fuertes lluvias que azotaron la capital durante tres días, a causa del huracán Greta, provocaron inundaciones en ríos y arroyos los cuales arrasaron champas, puentes de madera y hasta los cadáveres que estaban sepultados en el área denominada "Cuadro Princesa", en el Cementerio General. Las tumbas se encontraban a la orilla del arroyo del Puente de los Suspiros, a más de diez metros de altura, y con la corrientada del

miércoles el muro se vino al suelo y se trajo los nichos construidos recientemente. Los cadáveres cayeron al agua la que se encargó de arrastrarlos y aún no han sido localizados. Se supo que horas después de conocer el peligro en el cuadro 21 del campo santo, trabajadores de la Alcaldía de San Salvador, con la ayuda de elementos del Cuerpo de Bomberos, acudieron a rescatar otros —Favor pase a la Pág. 19.



APERTURA DE CALLES. (Santa Ana). "Un plan masivo de calles vecinales en 46 cantones y 225 caseríos de la jurisdicción iniciaremos en breve...", dijo el alcalde Sr Ernesto Salgado Mathies y agregó que Comités de mejoramiento cooperan en el movimiento. (Foto W. Martinez h).

Seminario Sobre Importancia de los Recursos Hidráulicos

Del 2 al 6 de octubre se realizará el seminario "La Importancia de los Recursos Hidráulicos en el Desarrollo Económico y Social del País", el cual ha sido organizado por el Comité de Industria de la Cámara de Comercio, con la colaboración de la Asociación Salvadoreña de Ingenieros Mecánicos, Electricistas e Industriales, ASIMEI. Los temas de las conferencias —según los informes— se relacionan directa e indirectamente con las necesidades de diferentes sectores productivos y con los esfuerzos que se realizan para adoptar medidas tendientes a

evitar el mal uso y la contaminación del agua en el país. Los temas —se indicó—, serán "Agua: recurso natural renovable", por el doctor José Cabrero; "Uso eficiente del recurso Agua", "Necesidades Industriales del Agua, cantidad y calidad", por el doctor Eduardo Badia; "Recirculación del Agua", "Tratamiento de aguas industriales", "Tratamiento de desechos industriales", "Servicios Profesionales en la utilización del agua" y "Contaminación del Ambiente". El seminario se desarrollará en la Cámara de Comercio.

Sugieren Transportar Frutas y Verduras en Vehículos Pequeños

Gran cantidad de pequeños comerciantes en frutas y verduras del Departamento de Cuscatlán, están confrontando serias dificultades para transportar sus productos vegetales a los mercados de San Salvador y Cojutepeque, debido a que los buses que corren por la Carretera Panamericana carecen del espacio suficiente para la carga y volumen que ellos traen para vender, manifiestan personeros de la Federación Nacional de la Pequeña Empresa, FENAPES. Dicen los informantes que sería recomendable realizar una encuesta para constatar el gran número de productores y comerciantes que se ven con dificultades para llevar sus mer-

caderías importantes en la alimentación, por las causas ya mencionadas anteriormente. Entre las poblaciones más afectadas por esta dificultad de transporte están San Rafael Cedros, El Carmen, Cojutepeque y otros sitios aledaños. FENAPES suplica tanto a la Dirección General de la Policía Nacional como al Jefe de Tránsito, analizar esta situación angustiosa de los proveedores de alimentos básicos originarios del Departamento de Cuscatlán, en especial de las poblaciones mencionadas, y permitir que los mismos se valgan de vehículos livianos para llevar sus productos a la plaza de San Salvador, que es donde realizan el mayor volumen de ventas.



ENTREGAN ENCICLOPEDIA. (Ahuachapán). ORDEN, por medio de su Oficial de enlace sargento José Alberto Ramírez (derecha), entregó una enciclopedia para la biblioteca de la Escuela José de San Martín. Lo recibe una delegación de alumnos, ante la presencia de autoridades departamentales y personal docente. (R. Díaz Zambrano).